

FACULTATEA DE MANAGEMENT AGRICOL

SAPTAMANA 13-17.11.2017

In intervalul 13-17.11.2017, la Facultatea de Management Agricol va avea loc urmatorul eveniment:

1. Joi, 16.11.2017, ora 10.00, in Aula Magna, va avea loc workshop-ul cu tema ~IDENTIFICAREA UNOR SOLUTII DE ADAPTARE A OFERTEI EDUCATIONALE A USAMVBT LA CERINTELE ACTUALE SI DE PERSPECTIVA ALE PIETEI MUNCII~ organizat in cadrul proiectului FDI ~ OFERTA EDUCATIONALA A UNIVERSITATII DE STIINTE AGRICOLE SI MEDICINA VETERINARA A BANATULUI REGELE MIHAI I AL ROMANIEI DIN TIMISOARA IN CONTEXTUL CERINTELOR PIETEI MUNCII~.

EVENIMENT ADRESAT COMUNITATII

SEMINAR DE GENETICĂ LA FACULTATEA DE MEDICINĂ VETERINARĂ

LUNI, 13.11.2017 ORA 11⁰⁰ va avea loc, la Facultatea de Medicină Veterinară a USAMVB "REGELE MIHA I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA seminarul cu tema *Metode de conservare a resurselor genetice.*

MEDICINA VETERINARĂ TIMIȘOREANĂ LA DROBETA TURNU-SEVERIN

Facultatea de Medicină Veterinară de la USAMVB "REGELE MIHA I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA organizează un șir de conferințe, prelegeri și seminarii, la Drobeta Turnu-Severin, în cadrul PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ PENTRU 2017. Cursurile, extrem de interesante, vor fi susținute de cadre didactice prestigioase ale Universității: Prof. dr. ARDELEAN VASILE, Prof. dr. COLIBAR OLIMPIA, Prof. dr. IGNA CORNEL, prof. dr. ȚIBRU IOAN, prof. dr. DĂRĂBUȘ GHEORGHE.

CONFERINȚE LA MEDICINA VETERINARĂ TIMIȘOREANĂ

Vineri, 17 noiembrie, 2017, șef lucrări dr. BOGDAN VIȚĂLAN, de la Facultatea de Medicină Veterinară a USAMVB "REGELE MIHA I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA va susține conferința cu titlul ABORDAREA PACIENTULUI CRITIC

RENAL. Evenimentul va avea loc în Amfiteatrul A3 al facultății. Și-au anunțat participarea circa 100 invitați.

VERDE LA BORCAN

Marti, 14 noiembrie, la Institutul Francez din Timișoara se va desfășura atelierul practic VERDE LA BORCAN, sub egida Facultății de Horticultură și Silvicultură de la USAMVB "REGELE MIHA I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA.

SHEEP NET LA USAMVB "REGELE MIHA I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA

În cadrul proiectului H2020 DISEMINAREA EXPERTIZEI ȘI EXPERIENȚEI PRIVIND PRODUCTIVITATEA OVINELOR PRIN NETWORKING va avea loc workshop-ul *Productivitatea ovinelor – SheepNet*. Organizatori: Conf. dr. inginer Ludovic Csiszler, Prof. dr. Ioan Pădurean, CS II dr. ing. Dinu Găvojdian, Șef lucrări dr. ing. Sorin Voia.